

# “核战一触即发”，朝鲜掐军事热线 动物“打草惊蛇”，韩军投出手榴弹

朝鲜中央通讯社英文线路26日深夜播发消息称，外务省受委任通报联合国安全理事会，指认美国与韩国发起核战争挑衅，致使朝鲜半岛进入一触即发的战争危机状态。

朝方27日通报说，在战争随时可能爆发的情况下，朝韩双方军队间开设通信线路已变得毫无必要，将从当天起切断这一军事热线，韩方对此作出回应，要求朝方即刻撤回该命令。



3月27日，韩国士兵在韩国西北部靠近南北军事分界线的坡州市一带查看边境铁丝网。新华社图

## 朝媒：美军寻求触发全面核战

朝中社报道，美军无视朝方屡次警告，25日出动B-52型战略轰炸机编队进入韩国并针对朝鲜纵深目标实施模拟实战核打击演习，明显印证美国的“核战争计划”已经进入“失控的实践阶段”。

报道称，美国担心，拥有核武器的朝鲜一旦经济繁荣、国家昌盛，其与朝鲜敌对的政策将归于失败，因而极力寻求途径触发一场针对朝鲜的核战争。

报道还提及驻韩美军与韩军制订的所谓“应对局部挑衅联合方案”，指称其实质是在韩方引燃半岛战争后，发动一场“由包括美国本土与太平洋地区美军参与的全面核战争”。

“为应对当前严峻形势，朝鲜人民军最高司令部作出决定，以实质性军事行动展示朝鲜军民应对决心，下令部队进入最高警戒状态。”报道称，“受委任，朝鲜外务省向联合国安理会公开通报，因美韩核战争挑衅之举，朝鲜半岛已经处于一触即发的态势。”

朝中社27日凌晨播发的另一条消息称，朝鲜劳动党中央政治局26日决定召开中央全会，讨论与决定“重大问题”。

## 朝鲜通报切断朝韩军事通信线路

朝韩将军级会谈朝方团长27日向韩方通报说，朝方从当天起将切断双方间的军方通信热线。

据朝中社报道，朝方当天上午11时20分以电话形式向韩国军事当局通报，从即刻起切断朝韩军方通信线路，同时停止西部地区北南共同管理区域的军方通信联络站和朝方成员的活动。

报道说，由于韩国追随美国侵害朝鲜主权的阴谋，同美国举行“关键决断”“秃鹫”军事演习，局势正日趋严峻。在

战争随时可能爆发的情况下，双方军队间开设通信线路已变得毫无必要。

报道援引朝方团长的话说，只要韩国继续反朝敌对行为，朝鲜所采取的措施就将得到彻底执行。朝美和朝韩之间将不存在任何对话渠道和通信手段。

韩国军方有消息人士分析认为，朝鲜在切断板门店朝韩联络热线后，又切断了朝韩军事通信线路，这是朝鲜为制造紧张局势所采取的实质性措施中的一环。



3月27日，在韩国西北部靠近南北军事分界线的坡州市一带，韩国士兵坐在军车上。新华社图

## 美方不屑

### 白宫：朝方威胁旨在制造紧张态势

美国政府26日说，朝鲜当天对美国发出的打击威胁旨在“制造紧张态势并恐吓他国”，美方将“以既有方式”回应这种威胁表态，不会有过度反应。

白宫发言人卡尼在例行新闻发布会上说，朝鲜发出的“好战言论和威胁”是在遵循一种“旨在制造紧张态势并恐吓他国”的模式，但这种威胁或挑衅会让朝方一无所获，只会使朝鲜

更加孤立，并破坏国际社会为确保东北亚和平与稳定而采取的努力。

美国国务院发言人文特雷尔强调，美国“完全具备”防卫自身和盟国的能力，且美方对韩国和日本的防务承诺“坚定不移”。国防部发言人利特尔表示，美方对朝鲜半岛任何可能导致紧张态势的行为均表担忧。朝鲜拥有核能力，其全系列武器库让美国和韩国担忧。

## 高度警惕

### 误认动物为敌军，韩哨兵投出手榴弹

韩国国防部长官金宽镇26日向部队发公开信，呼吁军队保持高度警惕，加强战备，随时回击朝鲜可能的挑衅；朝方同日宣布，战略导弹和远程火炮在内的野战炮兵部队进入“一号作战值勤状态”。

韩联社27日报道说，当天凌晨2时30分许，韩国哨兵在江原道华川郡前线哨所执勤时发现不明物体移动后投掷了手榴弹。随后韩国军方发布了应对局部挑衅的安全警报——

“珍岛犬一级”指令。军方后派出搜查队进行搜索，未发现敌军侵入的痕迹，于上午9时20分许解除该指令。

韩国军方说，哨兵将马鹿等野生动物误认为朝鲜军人，所以采取了投掷手榴弹等应对措施。

“珍岛犬”是韩国军方针对朝鲜武装渗透等局部挑衅的防御准备态势，共有三个等级，通常保持在三级。当预测朝鲜军队将侵犯时，指令上调至二级；在确认敌方侵犯迹象时下达一级命令。

## “双轨”政策

### 朝方渲染威胁+外交解决 VS 韩方施压+对话

韩联社27日援引政治分析师的话报道，面对国际社会压力，朝方可能正采取“双轨”政策，通过不断渲染半岛局势威胁，帮助这个东北亚国家寻求缓解紧张局势的外交解决方案。



韩国方面，朴槿惠寻求改变前任李明博政府的强硬政策，在向朝鲜施压的同时，敞开对话大门。

韩国外交部、统一部27日向总统朴槿惠汇报2013年工作计划，打算推行施压与对话双轨并行的对朝政策，分三步推动“朝鲜半岛信任进程”，首先，韩方将向朝鲜提供人道主义援助，同时呼吁朝方遵守南北先前达成的协议。如果第一阶段措施在南北建立互信方面有成效，韩方将扩大

南北经济合作，且不与朝鲜核项目挂钩；第三步将是韩国政府向朝鲜提供大规模援助，只是，那将取决于朝方用行动展示弃核的诚意。

这名不愿公开姓名的官员告诉韩国联合通讯社记者，朝鲜半岛信任进程“一开始”不会与朝鲜弃核挂钩，“如果前两个阶段建立起互信，第三阶段大规模援助将与朝方无核化进程挂钩”。

韩国政府22日批准一个民间慈善团体向朝鲜提供结核病防治药品，是朴槿惠上月25日就职以来首次批准对朝人道主义援助。那名外交官员说这是推动新政府对朝接触政策“有意义的一步”，尽管眼下评判朝方会如何回应韩方善意为时尚早。 ■综合新华社



## 法国卡诺莎酒庄强势登陆(全省火爆加盟)

**关于我们**  
卡诺莎酒庄位于世界著名的葡萄酒产区波尔多，葡萄种植1870公顷，中国营销总部为双龙卡诺莎国际贸易(北京)有限公司，至2012年卡诺莎加盟酒庄正遍布华北、华南、华中、华东、西南、西北、东北七大区域。营销网络日趋完善，成为中国商品原瓶进口葡萄酒连锁加盟优质品牌。

**我们要求您**

- 1、在当地有良好的人脉关系
- 2、有一定的经济实力
- 3、认同公司的经营理念

**我们可以为您提供**

- 1、品质保证
- 2、专业营销指导和系统培训
- 3、央视及省级媒体广告支持
- 4、专卖店全年租金支持
- 5、专卖店装修及室内配制支持
- 6、专卖店人员薪资支持
- 7、全年促销活动费用支持

湖南招商专线：0731-88393066 手机：18874162887 网址：www.counovsa.com